
Premierul Alexandru Munteanu a
depus flori la Zidul Memoriei
Apărătorilor Căzuți ai Ucrainei:
„Sacrificiul lor ne reamintește cât de
prețioase sunt viața umană, pacea și
libertatea”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu și-a început vizita oficială la Kyiv, Ucraina, cu un
omagiu adus apărătorilor Ucrainei care și-au dat viața pentru independență și
libertate. Împreună cu omologul său ucrainean, Yuliia Svyrydenko, oficialii au depus
flori la Zidul Memoriei Apărătorilor Căzuți ai Ucrainei.

Șeful Executivului a transmis un mesaj de recunoștință, de solidaritate și sprijin pentru
lupta pe care o duce poporul ucrainean pentru independență și libertate, pentru pacea
întregului continent european. „Fiecare fotografie de pe acest zid înseamnă un destin
întrerupt de război și o familie îndurerată. Sacrificiul lor ne reamintește cât de
prețioase sunt viața umană, pacea și libertatea”, a spus Premierul Munteanu.

Agresiunea Federației Ruse în Ucraina a început acum patru ani, iar Republica Moldova
continuă să fie solidară cu Ucraina, să ajute în țara vecină și să pledeze pentru o pace
justă și durabilă. 

Recent, Guvernul de la Chișinău a prelungit protecția temporară a persoanelor
strămutate din Ucraina până la 1 martie 2027, astfel încât ucrainenii care se
adăpostesc de războiul inuman și ilegal pornit de Rusia au posibilitatea să rămână
legal în Republica Moldova, să lucreze, să studieze și să acceseze servicii sociale și
medicale. De asemenea, a fost aprobată transmiterea loturilor asistență umanitară ce
includ bunuri materiale din domeniul energetic, precum și echipamente medicale,
autospeciale pentru intervenții, produse alimentare și bunuri de primă necesitate.

Prim-ministrul Alexandru Munteanu va avea astăzi întrevederi cu președintele Ucrainei,
Volodymyr Zelenskyy, cu prim-ministrul Yuliia Svyrydenko și cu prim-vicepreședintele
Radei Supreme a Ucrainei, Oleksandr Korniyenko. Discuțiile se vor axa pe evoluțiile în
calea de aderare la Uniunea Europeană, cooperarea bilaterală și securitatea regională.
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